

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
威海热线 15906300630

车窗插名片 卡坏升降机

郁闷的李先生最后不得不花了200元钱进行修理

本报威海5月31日讯(记者 冯砚农) 到停车场开车,却发现车窗被插上了一张名片。不少车主曾经遇到过这样的事。30日,李先生开车到4S店检修发现,车窗升降机已经被这些广告名片给卡坏了,李先生不得不花了200块钱进行修理。

李先生告诉记者,前两天他到新威路一家停车场准

备开车时,看到车窗上被插上了一张名片,他放下车玻璃,想将名牌取下,没想到名片却顺着玻璃的缝隙掉到了车门夹层里。30日,李先生将车开到4S店检修,发现车窗升降机损坏了,经过一番折腾,名片才取出来了。李先生在搭上时间的同时还损失了200元钱。“希望有管部门能整治一下乱发名片的现象。”

31日上午,记者来到李先生所说的停车场内,并在附近一家商店内观察,等了10多分钟,记者就看到一名30岁左右的男子手拿着一摞名片出现在停车场内。该男子将名片插进汽车驾驶座的车窗缝隙内,动作十分娴熟。不一会停车场内的汽车全部被插上了名片。随后,记者跟随这名男子沿新威路自南向北

行走,对方边走边往停在道路两旁的汽车车窗上插名片。记者粗略数了一下,几百米的距离,路边已有40余量汽车“遭殃”。

记者将该男子插在车窗上的名片取下,发现这是一家商贸公司的名片。名片上印有“代开各种正规发票”的字样,旁边还留有咨询电话,背面则详细标明了所售发票

的种类:其中包括建筑工程、建筑材料、装饰材料等。“这种代开发票极少有真票,最好不要买。”一家公司财务经理宋女士表示,正规发票要到税务机关登记购买,不可能允许个人进行买卖。

“碰到被插名片的情况,千万不能升降车窗。”一家品牌汽车专业维修人员高先生说,车窗玻璃和车门

之间的缝隙,一旦掉进卡片,就会影响车窗升降。拆卸一扇车窗,根据车型的不同,工时加维修费4S店的报价通常在200元左右。“如果车窗胶条老化,雨水渗进去将名片泡烂堵塞排水口,还容易将车门锈蚀,不仅中控门锁不听使唤,甚至自动落锁也会失灵。最好从车外取名片。”



30日,在海滨北路一家超市,常闭式防火门上标有“紧急出口,请勿阻塞”的警示,但安全门却被超市购物车牢牢堵死。

本报记者 王帅 摄

半年前买的空调 安装时商家变卦

本报威海5月31日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 市民毕女士去年年底在商场全款购买了一台空调,商场却始终没有安排工作人员上门安装。毕女士找到商家要求安装,但商场以毕女士购买的型号早已涨价为由拒绝安装。31日,经过多方调解,商场最终同意在不加钱的情况下尽快给毕女士安上空调。

毕女士说,2010年12月28日,她在青岛路一家商场的家电卖场参加元旦促销价活动,现场预定一台空调,并一次性交齐了空调款。由于当时还在

供暖期间,毕女士不着急使用空调,因此将此事搁置一旁。最近几天,天气逐渐热起来,毕女士想起来自己曾经购买的空调,于是拨打了商家电话要求安装。商家表示,当初促销的业务员已经换人,该型号的空调也涨价了。“如果不补齐差价不能上门安装。”

商家的答复让毕女士很恼火,她认为自己已经交齐了全款,商家有责任上门安装相应型号的空调。于是,将此事投诉到环翠消协。31日,经过消协工作人员和当事双方的协商,商家同意在不加钱的情况下尽快给毕女士按上空调。

有问必答
Tel: 96706 QQ: 946465952

生产厂家不管,市面缺玩具维修店 儿童玩具“贵贱”没人修

本报威海5月31日讯(记者 冯琳) “六一”儿童节临近,市内各大商场和礼品店内的货架上都摆满了儿童玩具。记者走访发现,无论是高价玩具还是低价玩具,商家都不提供维修业务,而威海市内难觅玩具维修店。玩具坏了没处修,让家长头疼不已。

31日下午,青岛北路一家大型超市内,儿童玩具被摆在了商场最显眼的位置。塑料组装玩具区内,

魔法棒、模拟医具、高尔夫球、台球、风鹰剑等标价在50元以下。这些玩具断裂后是否保修?店员表示,如果损坏是孩子摔坏的,属人为原因,厂家不提供维修服务。

便宜的玩具不修,贵的玩具有维修服务吗?在该超市的电子遥控玩具区域看到遥控火车、遥控飞机标价多为200元以上。记者询问维修事宜,店员表示,属人为原因的,厂家不提供维修服务。

正在给儿子选购遥控玩具火车的隋女士表示,这种装电池的遥控车坏了后,基本上就报废了。厂家不给修,市面上又找不到玩具维修店。而这些遥控玩具价格贵,还很容易损坏。

记者走访过程中,没有发现专业玩具维修店,而一些家电维修店也表示,本店不提供玩具维修业务。而记者随后在新威路一家礼品店询问玩具包修事宜时,店主直接称不清楚。

经适房准购证领后怎么办

问题:我是环翠区居民,我的经适房准购证已领回来,下面的工作怎么办?

环翠区房管局办公室答复:今年8月份左右将会进行登记,并确定摇号人员和日期。请于8月份左右关注房管局网站和媒体消息,并携带准购证到环翠区房管局登记。

信用卡办理需要什么程序

问题:中国银行的透支卡怎么办理?一个周能办下来吗?

中国银行客服答复:办理信用卡人员需年满18周岁;另外需提交三个材料:1.信用卡申请表(各个中行营业网点都有)2.财力证明(单位出具工资证明,并加盖单位公章;或出具车产证、房产证)3.身份证复印件(正、反两面都复印)。如果您通过审核,大概1个月左右的时间能将卡片邮寄到您手里。

本报记者 王帅 整理

· 中国北方最大的渔港 · 贯穿中韩日三国的国际旅游文化胜地

Chishan 石岛赤山

观山海 赏民俗 过海味端午节

赤山景区生态素食馆以佛教文化、生态保健的素食为要,6月中旬开斋迎客。咨询电话:0631-7281798
威海自驾:威石线201省道(机场路)一赤山景区 旅游热线:0631-7326666 赤山官网:www.chishan.cn